

# ЗАНАВЕС ПОДНЯТ

## НА ОТКРЫТИИ БОЛЬШОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО

Вчера спектаклем «Доктор Стрейт» впервые показанным в конце прошлого сезона, открылся Большой драматический театр.

К открытию зимнего сезона театр пришел с большими достижениями по линии технической реконструкции своего помещения. Колоссальные пристройки подсобных помещений, переоборудование тепловой магистрали и световых ресурсов, техническое усовершенствование сценической площадки, наконец, освежение зрительного зала и всех помещений для зрителя.

Большой драматический к первому своему спектаклю оделся в новые мягкие тона. Зрительный зал — сочетание белой эмали с голубым бархатом производит чрезвычайно эффектное впечатление. Старый желтый, довольно неуравновешенный занавес, заменен голубым бархатным. Также приделаны и арлекины. Для мягкости звука все двери зала и лож снабжены бархатными портьерами. Весь театр заново окрашен. Восстановлены плафоны, оборудованы старые фойе и открыты два новых. Во всех верхних ярусах оборудованы уголки отдыха.

Большой драматический первый из наших больших театров пришел к предстоящему сезону, окончательно отремонтированным и технически переобо-

рудованным. За ним в ближайшие дни последуют Госдрама и Малый Оперный, переоборудование которых на основе новейшей техники уже заканчивается. Это несомненно крупный вклад в ленинградский театральный фонд, хороший подарок к 15-летию Октября.

Н. АТ.